
Hochwertige Urnen aus Keramik, Glas,
Metall, Holz, Steinguss und anspruchsvoller 
Gedenkschmuck aus edlen Metallen.



Hochwertige Glasurnen
Aus Kristallglas in aufwendiger Handarbeit hergestellt.

Jedes Produkt ist ein einzigartiges Unikat.
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„Chennel”, rot 
H. 15 cm / Vol. ca. 60 ml. / Art.-Nr.: A01R

„Bridge of Paradise”, blau 
H. 15 cm / Vol. ca. 70 ml. / Art.-Nr.: A03B 

„Lisbon”, multicolor 
H. 8 cm / Vol. ca. 80 ml. / Art.-Nr.: U04

„Entenia”, mixed colors 
H. 7 cm / Vol. ca. 45 ml. / Art.-Nr.: U028
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„Euphoria”, ivory 
H. 12 cm / Vol. ca. 60 ml./ Art.-Nr.: E02ODI

„The King”, ivory 
H. 20 cm / Vol. ca. 4 Ltr. / Art.-Nr.: E014LI
H. 17 cm / Vol. ca. 1,5 Ltr. / Art.-Nr.: E01-1,5LI
H. 13 cm / Vol. ca. 0,5 Ltr. / Art.-Nr.: E01-0,5LI

„Angelface”, blau 
H. 14 cm / Vol. ca. 60 ml./ Art.-Nr.: E02DB

„The King”, blau 
H. 20 cm / Vol. ca. 4 Ltr. / Art.-Nr.: E014LB
H. 17 cm / Vol. ca. 1,5 Ltr. / Art.-Nr.: E01-1,5LB
H. 13 cm / Vol. ca. 0,5 Ltr. / Art.-Nr.: E01-0,5LB
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„Chapaza”, cognac 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml. / Art.-Nr.: U01-C

„Angelina”, grün 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml./ Art.-Nr.: U01-G

„Coolvetica”, gelbgrün 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml. / Art.-Nr.: U01-GG

„Dreams”, grünblau 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml./ Art.-Nr.: U01-GB
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„Louisa”, lichtblau 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml./ Art.-Nr.: U01-LB

„Arabolica”, rot 
H. 12 cm / Vol. ca. 50 ml. / Art.-Nr.: U01-R

„Champion”, blau 
H. 23 cm / Vol. ca. 200 ml./ Art.-Nr.: U03

„In Love”, blau
H. 24 cm / Vol. ca. 160 ml./ Art.-Nr.: U34 



Keramikurne „Rose”. Sehr hübsche und dekorative Mini-Urne 
in Form einer Rose, von Hand gestaltet.
Verschiedene Farben. Maße: ca. 11 x 9 cm  /  Vol. ca. 0,4 Ltr. 

Art.-Nr.: W-ROS-12-11 Art.-Nr.: W-ROS-12-17 Art.-Nr.: W-ROS-12-28

Art.-Nr.: W-ROS-12-42

Art.-Nr.: W-S-1429 Art.-Nr.: W-S-18Art.-Nr.: W-S-PET-3029

Art.-Nr.: W-S-116Art.-Nr.: W-S-RIG-123 Art.-Nr.: W-S-TXT-18

Keramikurne Serie „Sulfina”. Von Hand getöpfert,
mit hübschen Deckelverzierungen, dekorativen Bändchen 
oder mit Teelicht. Verschiedene Farbvarianten. 
Maße: ca. 14 x 13 cm  /  Vol. ca. 1,0 Ltr. 
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Urnen aus Keramik und Ton



Art.-Nr.: Bär-04 Art.-Nr.: W-Bär MN-03

Skulptururnen Serie “My Love”.
Urne in Form eines Bärchen. 
Keramik weiß mit Verzierungen. 
Vol. ca. 0,8 Ltr., 
Maße: 19 x 20 x 11 cm

Miniurne Pyramide + Bär 
Vol. ca. 0,3 Ltr.

Art.-Nr.: W-Bär 901-N Art.-Nr.: W-Bär-904-N

Skulptururne „Bär sitzendend”.
Ca. 1,0 Ltr., Keramik natur, 
unbehandelt, 
Maße 19 x 20 x 11 cm 

Skulptururne „Trauriger Bär”
Vol. ca. 2,0 Ltr., Keramik natur, 
unbehandelt, 
Maße 22 x 24 x 15 cm

Art.-Nr.: W-905-GBE Art.-Nr.: W-905-N

Schalenurne „Genova” 
mit Teelicht und Bärchen 
verziert.
Keramik, Farben: grün + beige 
oder naturfarbig.
Vol. ca. 1,0 Ltr., 
Höhe 11 cm, Ø 19 cm

Unsere Keramikurnen handge-
töpfert! Auf Wunsch auch indivi-
duelle Bemalung möglich.
„Putte an Hand”. 
Vol. ca. 0,5 Ltr. 

„Putte schlafend”, auf Sockel. 
Vol. ca. 0,7 Ltr. 

Auch ohne Sockel erhältlich.
Vol. ca. 0,3 Ltr.
Vol. ca. 1,7 Ltr.
Vol. ca. 2,7 Ltr.
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Art.-Nr.: L0029 Art.-Nr. L0030



W-Kug-15-11

Kugelurne „Mondia”. Keramik.
Ø ca. 15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.

W-Kug-D-15-17

Kugelurne „Deco-Art”. Keramik.
Ø ca. 15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.

W-Kug-B-15-18

Kugelurne „Deco-Art-Blue”. Keramik.
Ø ca.15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.

W-Kug-S-18-26

Kugelurne „Decor-Sarah”. Keramik.
Ø ca. 15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.

W-Kug-B-15-27
Kugelurne „Decor-Brisk”. Keramik.
Ø ca. 15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.

W-Kug-M-3129
Kugelurne „Decor-Mocca”. Keramik.
Ø ca. 15 cm, Vol. ca. 0,75 Ltr.8

Kugelurnen Serie „Nevada”



Aluminium-Urne „Traci” mit 
Schraubverschluss.
Vol. ca. 1,0 Ltr.
Art.-Nr.: W-9512
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Edelstahlurne “Haiga”, Metall gebürstet und 
polliert mit 4 schwarzen Pfötchen beklebt. 
Deckel mit eingearbeiteter Gummidichtung.
Vol. ca. 0,7 Ltr., Format: 13 x 8 cm
Art.-Nr.: ED0034

Unser „Klassiker”
Sehr schöne Edelstahlurne
mit Pfötchen verziert!

Kugelurne Keramik glasiert. 
Mit verschiedenen Motiven z.B. Lebensspirale hübsch verziert. Jede Urne ist ein Unikat, 
handgetöpfert. Frostsicher, daher auch für den Außenbereich geeignet.
Vol. ca. 1,0 - 1,5 Ltr., Art.-Nr.: HOP 023
Vol. ca. 2,0 - 2,5 Ltr., Art.-Nr.: HOP 024
Auf Wunsch auch mit individuellem Tiernamen lieferbar (Bitte Lieferzeit anfragen).



Keramik Herzurne 
„Sternenzeit”. 
Mit Glasur und Effekten.
Vol. ca. 0,7 Ltr. / Art.-Nr.: LU0041
Vol. ca. 1,7 Ltr. / Art.-Nr.: LU0042
Vol. ca. 2,4 Ltr. / Art.-Nr.: LU0043
Auf Wunsch auch mit Teelicht 
erhältlich!

Pyramide “Night Sky” mit 
Effektglasur. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0046
Vol. ca. 1,5 Ltr. / Art.-Nr.: LU0047

Pyramide „Goldener Wasser-
fall” mit Effektglasur. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0048
Vol. ca. 1,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0049

Kugelurne „Symbolika” mit 
Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.: LU0051
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.: LU0052 
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.: LU0053

Pyramide „Phantasie” mit 
Effektglasur. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0054
Vol. ca. 1,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0055

Kugelurne „Kosmos” mit 
Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.:  LU0056 
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.:  LU0057
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.:  LU0058 

Kugelurne „Farbenspiel” mit 
Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.: LU0062
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.: LU0063
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.: LU0064
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Kunst-Kollektion „Sunrise”
Keramik in aufwendiger Handarbeit gestaltet.

Bei der Anfertigung
sind Sonderwünsche 
möglich!

Alle Kugelurnen auch mit Teelicht erhältlich!



Pyramide schwarz mit 
Pfötchen. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0044
Vol. ca. 1,5 Ltr. / Art.-Nr.: LU0045

Kugelurne „Weltall” mit 
Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.: LU0059
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.: LU0060
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.: LU0061

Kugelurne „Crembery Forst” 
mit Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.: LU0065 
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.: LU0066 
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.: LU0067 

Kugelurne „Night Forst” mit 
Effektglasur.
Vol. ca. 0,8 Ltr. / Art.-Nr.: LU0068
Vol. ca. 1,2 Ltr. / Art.-Nr.: LU0069
Vol. ca. 2,0 Ltr. / Art.-Nr.: LU0070

Pyramide Elfenbein mit indiv. 
Beschriftung, matt. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0071
Vol. ca. 1,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0072

Pyramide anthrazit mit Be-
schriftung u. Pfötchen, matt. 
Vol. ca. 0,6 Ltr.  / Art.-Nr.: LU0073 
Vol. ca. 1,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0074

Pyramide mit Sonne, gold. 
Vol. ca. 0,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0075
Vol. ca. 1,6 Ltr. / Art.-Nr.: LU0076
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Wählen Sie Ihr
Lieblingsmotiv!



T0023 T0024 T0025

T0026

Engelurne für den Außenbereich, frostsicher, Steinguss.
Farben: weiß, terracotta, schiefergrau. Format: 25 x 18 x 31 cm, Volumen ca. 2,0 Ltr., ca. 10 kg. 

T0027 T0028

HOH0033 HOH0032

Herzurne, für den Außenbereich, frostsicher, Steinguss.
Farben: weiß, terracotta, schiefergrau. Format 27 x 22 x 13 cm, Volumen ca. 1,5 Ltr., ca. 8 kg. 

AL0035

Herzurne „Antik”, für den 
Außenbereich geeignet, 
frostsicher, Keramik.
Farbe: braun marmoriert
Vol. ca. 0,75 Ltr., 
Art.-Nr.: HOH0033-1
Vol. ca. 1,5 Ltr. 
Art.-Nr.: HOH0033-2

Herz-Urne Kollektion „Anula” 
mit Bemalung + Beschriftung
nach individuellen Wünschen.
Von Hand getöpfert, für den 
Innenbereich. Auf Wunsch auch 
mit Teelicht.
Vol. 0,7 Ltr., Art.-Nr.: AL0035
Vol. 1,5 Ltr. Art.-Nr.: AL0036 
Vol. 2,5 Ltr., Art.-Nr.: AL0037 

„Kugelurne” 
für den Außenbereich 
geeignet, frostsicher, Keramik
handgetöpfert.
Farbe: braun marmoriert
Vol. ca. 1,2 Ltr.
Art.-Nr.: HOH0032-1
Vol. ca. 2,5 Ltr.
Art.-Nr.: HOH0032-2
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T0029 T0030

T0031

„Kugelurne” 
für den Außenbereich 
geeignet, frostsicher, Keramik
handgetöpfert.
Farbe: braun marmoriert
Vol. ca. 1,2 Ltr.
Art.-Nr.: HOH0032-1
Vol. ca. 2,5 Ltr.
Art.-Nr.: HOH0032-2

Katzenurne für den Außenbereich, 
frostsicher, Steinguss.
Größe: 32 x 19 x 17 cm, Vol. ca. 1,0 Ltr.,
ca. 12 kg.

Farbe: schwarz, weiß, rot,
oder terracotta bzw. schiefergrau
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Herz-Urne, frostsicher. Von Hand getöpfert, sehr schön  auch als Gartendeko geeignet.
Farbe: elfenbeinton, Vol. ca. 0,6 Ltr., Art.-Nr.: BUG 028
Farbe: terracottafarbig, Vol. ca. 0,6 Ltr., Art.-Nr.: BUG 029
Farbe: elfenbeinton, Vol. ca. 1,7 Ltr., Art.-Nr.: BUG 030
Farbe: terracottafarbig, Vol. ca. 1,7 Ltr., Art.-Nr.: BUG031

Gartendeco und Urne zugleich



Standard-Holzurne “Cleo”.
Unbehandeltes Buchenholz mit passendem Deckel.
Vol. ca. 0,8 Ltr., Innenmaße: ca. 8 x 14,5 cm, 
Art.-Nr.: HC0038
Vol. ca. 1,5 Ltr., Innenmaße: ca. 10 x 17,5 cm,
Art.-Nr: HC0039
Vol. ca. 2,0 Ltr., Innenmaße: ca. 13 x 21,5 cm, 
Art.-Nr.: HC0040

Sondergröße auf Wunsch möglich! 
 

Holzurne rund, Buchenholz.
Vol. ca. 1,2 Ltr., Maße: Ca. 14 x 9 cm
Art.-Nr.: H0016

Herz aus Eschenholz (Vollholz).
Maße: ca. 15 x 14 x 8 cm,  Vol. ca. 0,5 Ltr.
Art.-Nr. 2027

Maße: ca. 20 x 17 x 9 cm, Vol. ca 1,0 Ltr.
Art.-Nr. 2028
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Holzurne Naturdecor mit Bildeinschub,
ohne Beschriftung. 
Vol. ca. 0,65 Ltr.,  
Maße: 14,7 x 10,2 x 11 cm,
Art.-Nr.: W-Bild-MPB-40

Bild-Herz-Holzurne, natur.
Vol. ca. 2,0 - 2,5 Ltr.,
Maße: 20 x 20 cm x 10 cm, 
Bildausschnitt 9 x 9 cm (Herzform),
Art.-Nr.: H0015

Holzurne Naturdecor mit Bildeinschub, 
Vol. ca. 1,5 Ltr.,  
Maße: 16.5 x 12,2 x 12,5 cm,
Art.-Nr.: W-Bild-MPB-85
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... mit Bildern werden die
Erinnerungen lebendig!



16

Urne aus Bambus „Rainbow”,
biologisch abbaubar.
Vol. ca. 1,5 Ltr.
Art.-Nr.: WUR21603

Keramikurne „Sternschnuppe”,
glasiert, mit Holzdeckel. 
Vol. ca. 1,5 Ltr. 
Art.-Nr.: WUR18562

Herzurne aus Holz mit  
Verzierungen.
Vol. ca. 1,0 Ltr. 
Art.-Nr.: WUR19093

Erdbestattungs- und Überführungsurne.
Material: Holz / Farbe: natur 
Größe 1: 12 x 12 x 8 cm 
Art.-Nr.: BUT001

Größe 2: 15 x 15 x 10 cm 
Art.-Nr.: BUT002

Größe 3: 18 x 18 x 12 cm 
Art.-Nr.: BUT003

Urne aus Holz mit Verzierungen 
und herzförmigem Bildausschnitt. 
Vol. ca. 1,0 Ltr.
Art.-Nr.: WUR20405
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Erdbestattungs- und Überführungsurne.
Material: Holz / Farbe: natur 
Größe 1: 12 x 12 x 8 cm 
Art.-Nr.: BUT001

Größe 2: 15 x 15 x 10 cm 
Art.-Nr.: BUT002

Größe 3: 18 x 18 x 12 cm 
Art.-Nr.: BUT003

Micro-Metallurne mit Katzenkopf. 
Vol. ca. 0,01 Ltr.
Art.-Nr.: M-KTZ0334

Micro-Metallurne aus Edelstahl.
Rundum mit Herzen verziert. 
Höhe 2,3 cm, 
Ø  1,5 cm, Vol. ca. 0,01 Ltr.
Art.-Nr.: H441-4

Microurne „Engel”.
Metall eloxiert mit Kunststoffeinsatz. 
Vol. ca. 0,01 Ltr. 
Art.-Nr.: H440-1

Metall-Herz-Amulett mit Pfote und Band.
Art.-Nr.: H440-2

Schlüsselanhänger mit 
Pfotenabbildung. 
Art.-Nr.: H440-3



„Neptun”
Art.-Nr.: CM001*

„Omega”
Art.-Nr.: CM002*

„Scarlet”
Art.-Nr.: CM003*

„Symbio”
Art.-Nr.: CM004*

„Galaxy”
Art.-Nr.: CM005*

„Brimo”
Art.-Nr.: CM006*

„Atlantis”
Art.-Nr.: CM007*

Alle Medaillons der Kollektion „Cosima” aus 925er Ster-
lingsilber und rhodiniert. Inklusive 925er Sterlingsilber-Kette 
45 cm rhodiniert.

Einige Modelle mit Ascheverarbeitung (sichtbar) auf der 
Vorderseite und einige mit Ascheverarbeitung (sichtbar) auf 
der Rückseite.

Kollektion „Cosima”

Asche kann nur von uns eingearbeitet werden!  
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„Hemera”
Art.-Nr.: CM008*

„Helius”
Art.-Nr.: CM009*

„Pallas”
Art.-Nr.: CM010*

Asche-Ring-Kollektion „Diana“, mit von uns eingearbeitetem 
Ascheanteil.
Ringbreite: ca. 7 mm. Material: Tungsten Carbide  (Edelmetall).
Asche Verarbeitung: sichtbar.

Art.-Nr.: RB045* Art.-Nr.: RB045G*

Asche-Ring-Kollektion „Diana”

Art.-Nr.: RB050*

Art.-Nr.: RB049*

Bei Bestellung dieser Ringe bitte den gewünschten Durchmesser angeben.

Art.-Nr.: RB048* Art.-Nr.: RB048G*
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Trauerkerzen 1. Laterne für Teelicht, rund (H. 13,5 cm / Ø 13 cm)
2. Laterne für Teelicht, eckig (H. 13,5 / L. 12,5 cm / B.12,5 cm)
3. Kerze Stumpenform (H. 11,5 cm / Ø 7 cm)
4. Kerze Doppelschnecke (H. 19,2 / B. 13 cm)
5. Kerze Doppelwelle (H. 19 cm / B. 15 cm / T. 4 cm)
6. Kerze Glockenform (H. 18,5 cm / Ø 7 cm)
7. Kerze Hufform (H. 21 cm / B. 7,7 cm / T 5,7 cm)

Mit individueller Digitalisierung (Foto und Beschriftung).
Foto kann per Mail geschickt werden

1 = Art.-Nr.: TK001 1 = Art.-Nr.: TK001 3 = Art.-Nr.: TK003

2

2

2

2

4 = Art.-Nr.: TK004 5 = Art.-Nr.: TK005

6 = Art.-Nr.: TK006 7 = Art.-Nr.: TK007

Ansicht der 4 Seiten
2 = Art.-Nr.: TK001

Herz-Tierbestattungen
van-der-Upwich-Straße 21  ·  41334 Nettetal-Lobberich 

Tel.: 0 21 53 / 89 95 75  · Mobil: 01 76 - 922 30 578 
info@herz-tierbestattungen.de  ·  www.herz-tierbestattungen.de


